



Глубокоуважаемый Игорь Вячеславович!  
Коллеги, друзья, славные труженики ИДСПУ!

1 ноября у Вас такой нерядовой праздник – 40 лет со дня образования Института. ИДСПУ СО РАН и ИПМП ДВО РАН давно соединяют узы совместного творчества, дружеских отношений, взаимопонимания. Мы младше Вас на 8 лет и при этом, поздравляя Вас с этим событием, нам хотелось бы выбрать такие слова, которые бы могли значить нечто большее, чем обычное поздравление. Нам, конечно, жаль, что мы не сможем присоединиться к той дружной компании, которая собирается у Вас, чтобы отметить Ваш, можно сказать, еще совсем молодой возраст. Но мы надеемся, что это поправимо. Главное – будьте всегда в том самом возрасте, который Вам более всего нравится. И еще хотелось бы, чтобы Ваши дела, чувства и настроения, заботы и хлопоты, успехи и проблемы всегда были полны оптимизма и веры в чудодейственную силу Творчества, Любви и Добра!

С неизменным уважением, дружеским расположением и пожеланием новых больших успехов во всех творческих делах

Директор ИПМП ДВО РАН,  
член-корреспондент РАН

А.Ф.Щербатюк

Главный научный сотрудник,  
д.т.н.

Л.В.Киселев